



Блажко Костянтин

Активно шукаю роботу

Юрист

Повна зайнятість, Віддалена робота

Бажане місто роботи : Київ

Дата народження: Немає даних

Стать: Чоловік

Сімейний стан: Не вказано

Діти: Не вказано

Контактна інформація

[Зареєструйтеся](#) або увійдіть щоб відкрити контакти пошукача

Мета

Працівник сфери правознавства

Досвід роботи

Фахівець з проблемних відправлень

з 07.2021 по поточний час (3 року 5 місяців)

ТОВ НОВА ПОШТА (Послуги перевезення та доставки документів, вантажів і посилок.), Київ

(В мої функційні обов`язки входить забезпечення ефективної та якісної роботи з фіксації

нерозпізнаних відправлень, здійснення якісного та вчасного пошуку нерозпізнаних відправлень, оформлення довозів нерозпізнаних відправлень, пошук відправлень відсутніх для завантаження, міжміських автомобілів, комунікація та співпраця зі спеціалістами з розгляду претензій та спеціалістами з пошуку відправлень в ЦВ, обробка відео з камер спостереження для пошуку відправлень.)

Слідчий

з 06.2012 по 07.2020 (8 років)

Головне управління Національної поліції в м. Києві (Правоохоронні органи), Київ
(У 2012 році почав працювати слідчим в Дніпровському РУ ГУ МВС України в м. Києві. В подальшому в 2015 році успішно пройшов атестаційну комісію та був зарахований до лав Національної поліції України. В липні 2020 року був звільнений з лав Національної поліції за власним бажанням з посади слідчого зі спеціальним званням старший лейтенант поліції.

За період роботи в ОВС та лавах Національної поліції мною проводилось досудове розслідування та була скерована до суду велика кількість обвинувальних актів, згідно яких особи були засуджені та яким судом винесено покарання, по злочинам різних категорій, насамперед квартирні крадіжки, вчинені групами осіб, розбої, грабежі, незаконні заволодіння автотранспортом, шахрайства, злочини в сфері економіки та іншого роду злочини. Неодноразово проводив обшуки, негласні слідчі дії, готував та підтримував в суді клопотання щодо обрання запобіжних заходів особам, яким згідно чинного законодавства була оголошена підозра, накладав арешт на майно, отримував дозволи на проведення негласних слідчих дій. Маю великий досвід співпраці з різними органами виконавчої влади.

За час роботи був неодноразово нагороджений грамотами за сумлінне ставлення до службових обов`язків та вагомий внесок у боротьбу зі злочинністю.)

Додаткові відомості

Знання комп'ютера, програм: Впевнений користувач ПК, Word, Excel.

Личні якості, хобби, увлечення, навички: До своїх особистих якостей можу віднести: відповідальність, чесність, комунікабельність, уважність до деталей, дисциплінованість, психологічну та фізичну стійкість, пунктуальність, жагу до розвитку та самовдосконалення, відсутність шкідливих звичок.

У вільний час приділяю увагу, глибокому вивченню психології людей та їхніх взаємовідносин, спорту, мистецтву, вивченню сучасних технологій, вдосконаленню знань в сфері правознавства.

Освіта

Національна Академія Внутрішніх справ

вища, с 2008 по 2012 (4 року)

Слідства, правознавство, Київ

Курси та тренінги

- курси програмування "Go it" за направленням Full stack java Development
- школа театрального мистецтва "Маска"

Володіння мовами

Український — досвідчений

Русський — досвідчений

Английський — базовий

<https://novarobota.ua/index.php/ua/resume/yurist-239377>